



Osnovna šola Ob Dravinji
Slovenske Konjice

INFORMACIJE O ŠOLSKI PREHRANI ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024

Spoštovani starši!

Prijava na šolsko prehrano je letos potekala v elektronski obliki na spletni strani Lo.Polis. Prav tako bo letošnje šolsko leto v elektronski obliki potekala odjava in prijava posameznih obrokov (malica in kosilo). Povezavo do Lo.Polisa najdete na spletni strani šole, kjer ste prejšnja leta odjavljali in prijavljali prehrano, ali pa na spletnem naslovu <https://www.lopolis.si>.

Na spletni strani šole najdete tudi navodila za odjavo obrokov.

Če iz kakršnegakoli razloga (interesne dejavnosti, druge aktivnosti ...) pride do sprememb glede koriščenja kosila ali popoldanske malice, morajo starši vsako spremembo pisno posredovati vodji šolske prehrane (obrazce dobijo učenci pri vodji šolske prehrane osebno ali po elektronski pošti lea.mlinar@obdravinji.si).

Starši v šolsko kuhinjo čim prej in v pisni obliki sporočite tudi morebitne posebnosti glede prehrane otrok (diete, prepovedi, omejitve ...). Zdravniško potrdilo o medicinsko predpisani dieti se mora oddati za vsako šolsko leto posebej.

Za učence, ki zaradi verskih oziroma kulturnih zadržkov ne uživajo prehranskih izdelkov iz svinjine, morajo starši podati pisno zahtevo za nadomestna živila. Izjave prejmejo učenci pri razredniku ali pri vodji šolske prehrane.

Do subvencionirane prehrane so upravičeni starši z veljavno odločbo Centra za socialno delo. Šola preko CEUVIZ-a (centralne evidence udeležencev) pridobi podatke, katere obroke ima učenec subvencionirane. Subvencija je učencu priznana, ko je le-ta razvidna iz CEUVIZ-a, kar zaradi postopka Centra za socialno delo in Ministrstva za delo lahko traja nekaj časa, da »prispe« do evidence Ministrstva za šolstvo.

Če otrok manjka pri pouku, morate do 8. ure zjutraj na spletni strani Lo.Polis odjaviti obroke - v nasprotnem primeru vam bomo posamezni neprevzet obrok morali



Osnovna šola Ob Dravinji
Slovenske Konjice

zaračunati v skladu z Zakonom o šolski prehrani. V kolikor se otrok predčasno vrača v šolo, obroke pa ste že vnaprej odjavili, lahko le-te ponovno prijavite.

Tudi v primeru odsotnosti otrok, ki imajo subvencionirane obroke, morajo starši obroke redno odjavljati, saj ste v primeru neprevzetih obrokov le-te dolžni plačati sami.

CENIK:

OBROK	CENA
malica	0,90 €
kosilo 1. razred	2,00 €
kosilo 2. – 5. razred	2,70 €
kosilo 6. – 9. razred	2,90 €
popoldanska malica	8,00 € na mesec
zajtrk	12 € na mesec

Cene zapisane malice in kosila so za posamezni obrok.

Na popoldansko malico se lahko prijavijo učenci od 1. do 5. razreda. Cena popoldanske malice velja za celi tekoči mesec. V primeru odsotnosti otroka se le-ta ne odjavlja in cena ostaja enotna.

Na zajtrk se lahko prijavijo učenci od 1. do 3. razreda. Tudi pri zajtrku je cena enotna za celi tekoči mesec in se ne odjavlja.

VODJA ŠOLSKE PREHRANE

Lea Mlinar